INPUMEPHU PEHIEHUA u KPUTEPUUA 3A OLUEHSBAHE — X KJIAC

3amaua 1. Orr.: x € (- 0,-3]U[0;0,5) U (0,5:1) U [4,+00) L {2}

Hamepenu kopeHH Ha MHOKUTEIHUTE It
OmpenernsiHe Ha KOPEHU, KOUTO CE cpelaT 4YeTeH Opo MbTH IT.
Hanacsine Ha KOpeHUTE BbB Bb3XO/SI] PEJl HA YUCIIOBATA OC 1T
OrnpezernsiHe HA UHTEPBAJIUTE I T
OmnpenensiHe Ha 3HALUTE B UHTEPBAJIUTE I T
N3knrouBaHe CTOMHOCTUTE, KOUTO HE ca OT Ae(PUHUIIMOHHOTO MHOXKECTBO I T
OnucaHo peleHneTo Ype3 HHTEPBAIU IT.

3agaya 2. a) f(0)=4=c=4, x, :—§:2,5:b=—5a, f(2,5)=—2,25:>%a+%b+c:—%
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6) X’ —5x+4=9-xox —4x-5=0x, =-1,x,=5 =y =10, x, =4= A(-1;10), B(5; 4)
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3axaua 3. x2+(a+2)x—a+1:O

X +x,=—a-2,xx,=1-a
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3abenexcka: Bcsako Opy20 6APHO U WBLAHO ONUCAHUE HA PEUleHUuemo Ha 3aoadume, pasiudHO Om
npeonodiceHume, ce OYyeHasa ¢ MaKkCumMaieH Opotl moyKu.

3a o0J1acTeH KPbI ce KIACHPAT YYEHHIH, NOJYYHIH He MO-MAJIKO OT 70% oT MakcumaaHus Opoi

TOYKH.



